

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

17/12  
& 06/01

8 ΗΜΕΡΕΣ

# Πανόραμα Βαυαρίας - Αλσατίας

ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΟΝΑΧΟ  
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Οι γραφικές πόλεις, τα μοναδικά τοπία, οι φανταστικές διαδρομές, κυριολεκτικά θα σας εντυπωσιάσουν!

**Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..**

- Αναχώρηση οδικώς, νωρίς το πρωί και όχι βράδυ για να αποφύγουμε τυχόν προβλήματα καιρού τη νύχτα
- Απευθείας πτήση της Aegean από ή προς Βασιλεία
- Επίσκεψη και ξενάγηση στο Παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ
- Διαμονή και ξενάγηση στο κοσμοπολίτικο Μόναχο, πρωτεύουσα της Βαυαρίας, τρίτη μεγαλύτερη και πλουσιότερη πόλη της Γερμανίας
- Επίσκεψη και ξενάγηση στη κουκλίστικη Νυρεμβέργη
- Ολοήμερη παραμονή και περιήγηση στη Χαϊδελβέργη, μια από τις ωραιότερες πόλεις της Γερμανίας
- Παραμονή και περιήγηση στη πόλη του Στρασβούργου, μία από τις δύο έδρες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
- Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Ρικβίρ, Εγκισχάιμ, Ομπερνέ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα κρασιά της Ευρώπης
- Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ

## 1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση με τελικό προορισμό την πρωτεύουσα της Κροατίας, το Ζάγκρεμπ. Αφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

## 2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΟΝΑΧΟ

Πρωινό και αναχώρηση για το Σάλτσμπουργκ που το όνομά του σημαίνει «Κάστρο του αλατιού». Άφιξη και ξεκινάμε την περιπατητική μας ξενάγηση στην ωραιότερη «μικρή» πόλη της Αυστρίας. Θα δούμε το παλάτι Μιραμπέλ με τους υπέροχους κήπους του, τον υπέροχο Καθεδρικό ναό, το αβαείο του Αγίου Πέτρου, την μικρή όπερα, το σπίτι - μουσείο του Μότσαρτ και φυσικά την οδό Γκετράιντεγκάσε, με τα καλοδιατηρημένα αρχοντικά, τον Πύργο Γκλόκενσπιλ με τις 35 καμπάνες, όπως επίσης καθολικές εκκλησίες απaráμιλλης ομορφιάς, το ποτάμι Ζάλτσαχ με τα κομψά του γεφύρια, το κάστρο, τις κατακόμβες, τον παραδοσιακό νερόμυλο με το φούρνο του, τις ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, τα κτίρια μουσικών θεσμών με αφιερώσεις στον αυστριακό διευθυντή ορχήστρας Χέρμπερτ φον Κάραγιαν (1908-1989), τις πλατείες με τους πάγκους και τα παζάρια κ.ά. Στη συνέχεια ελεύθεροι στο ιστορικό κέντρο με τα δεκάδες καφέ και εστιατόρια. Σας προτείνουμε να ανεβείτε στο Κάστρο του «Αλατιού» («Salz» και «Burg»), απ' όπου θα έχετε μία υπέροχη πανοραμική θέα της πόλης. Χρόνος για γεύμα και θα συνεχίζουμε για την πόλη του Μονάχου. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, πάντα με την συνοδεία του αρχηγού μας.

**ΜΟΝΑΧΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ**

Πρωινό και θα ξεκινήσουμε άμεσα την ξενάγηση μας στην πόλη. Θα δούμε την κεντρική πλατεία Marienplatz, "Πλατεία της (Παρθένου) Μαρίας" με το παλιό δημαρχείο, το επιβλητικό νέο δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμά της. Θα συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Θα διασχίσουμε την Viktualienmarkt, μία ανοικτή αγορά εδώδιμων ειδών με προϊόντα από όλο τον κόσμο. Θα δούμε στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη Νέπομουκ, ένα από τα αντιπροσωπευτικότερα δείγματα της αρχιτεκτονικής μπαρόκ και σπίτι των αδελφών Ασσαμ, την εκκλησία του Αγίου Μιχαήλ και αμέσως μετά στον καθεδρικό ναό της Παρθένου Μαρίας με τους χαρακτηριστικούς τρούλους ύψους 99 μέτρων! Προχωράμε στην Promenadeplatz και στον ιστορικό Ναό του Σωτήρος (Salvatorkirche), ο οποίος το 1828 είχε παραχωρηθεί από το βασιλιά Λουδοβίκο Α΄ στον Ελληνισμό της πόλεως. Ακολουθεί η Theatiner Strasse (πεζόδρομος με καταστήματα) και η Odeonsplatz, συνεχίζουμε στη Residenz Strasse και την πλατεία Μαξιμιλιανού Ιωσήφ, του πρώτου βασιλιά της Βαυαρίας. Εδώ βρίσκεται η κεντρική είσοδος του χειμερινού παλατιού (ρεσιντέντς) και του νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Θα συνεχίσουμε με το Hofbräuhaus (Χόφμπροικαους), από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η οποία βρίσκεται στην ιδιοκτησία της Βαυαρικής κυβέρνησης και προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας. Τελειώνουμε την ξενάγηση στην πλατεία Marienplatz απ' όπου ξεκινήσαμε. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε τον περίπατό σας στους δρόμους της πόλης και στη Χριστουγεννιάτικη αγορά της πόλης. Το βράδυ σας προτείνουμε επίσκεψη σε παραδοσιακή μπυραρία για να δοκιμάσετε ψητά λουκάνικα και μπίρα.

**4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,****ΜΟΝΑΧΟ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ**

Πλούσιο πρωινό και αναχώρηση για τη μαγευτική Νυρεμβέργη. Θα επισκεφτούμε την παλιά πόλη η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130) για να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της. Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα επισκεφτούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και την μεγάλη αγορά. Στη συνέχεια αναχώρηση για την μαγευτική Χαϊδελβέργη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ θα επισκεφτούμε το κεντρικό πεζόδρομο της πόλης, με τη συνοδεία του αρχηγού μας, για δείπνο και μια πρώτη εικόνα της μοναδικής αυτής πόλης.

**5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,****ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ**

Πλούσιο πρωινό και ξενάγηση στη παραμυθένια Χαϊδελβέργη. Είναι η έδρα του παλαιότερου πανεπιστημίου της Γερμανίας, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ και στη σκιά του κάστρου το οποίο δεσπόζει στον λόφο. Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6 κλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, το οποίο χρονολογείται από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και την γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Ελεύθερος χρόνος για το γεύμα σας σε κάποιο από τα παραδοσιακά εστιατόρια της παλιάς πόλης που φημίζονται για τα τοπικά εδέσματα ή σε κάποιες από τις μπυραρίες που σφύζουν από ζωή. Συνεχίζουμε για το Στρασβούργο. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της πόλης, με τη συνοδεία του αρχηγού μας για δείπνο και για μια πρώτη γνωριμία με την γοητευτική αυτή πολιτεία.

**6<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,****ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ**

Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566 ένα από τα παλαιότερα της χώρας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοίο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου.

**7<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,****ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΚΡΑΣΙΟΥ (ΟΜΠΕΡΝΕ – ΡΙΚΒΙΡ – ΕΓΚΙΣΑΪΜ – ΚΟΛΜΑΡ) - ΒΑΣΙΛΕΙΑ (ΠΕΡΙΟΧΗ)**

Πρωινό και μέρα αφιερωμένη στον δρόμο του κρασιού. Πρώτη μας στάση το Ομπερνέ (Obernai) που βρίσκεται στους πρόποδες του Όρους της αγίας Οντλ, προστάτιδας της Αλσατίας. Η πόλη είναι γνωστή για τις πανέμορφες προσόψεις σπιτιών, το δημαρχείο και τον χαρακτηριστικό πύργο που έχει απομείνει από το παρεκκλησί της Παναγίας του 13ου αι. αλλά και το αναγεννησιακό πηγάδι με τους έξι κουβάδες στολισμένο με λουλούδια. Συνεχίζουμε για το χωριό Ρίκβιρ. Έναν δημοφιλή τουριστικό προορισμό, κυρίως για την αρχιτεκτονική των κτιρίων του 16ου αιώνα, που μοιάζουν ανέπαφα και των τεχνών που το περιβάλλουν. Συνεχίζουμε διασχίζοντας τον «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των Βοσγίων λόφων και φτάνουμε στο γραφικό χωριό Εγκισάιμ στη βόρειο - ανατολική Γαλλία. Το Εγκισάιμ που βρίσκεται «απλωμένο» γύρω από ένα φρούριο του 8ου αιώνα και έχει αλλάξει ελάχιστα τους τελευταίους πέντε αιώνες. Με τα πόδια θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο που φιλοξενεί τον πραγματικά εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της πόλης του 13ου αιώνα, χαρακτηριστικό δείγμα ρωμανικού και γοθικού ρυθμού. Στο τέλος αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο πιο όμορφο σημείο της παλιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και πολυτελή εστιατόρια. Συνεχίζουμε για την περιοχή της Βασιλείας στην Ελβετία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

## ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Η τελευταία μέρα του ταξιδιού έφτασε και θα αναχωρήσουμε πολύ πρωί για το αεροδρόμιο της Βασιλείας για την πτήση επιστροφής.

## Σημείωση:

- Η εκδρομή με αναχώρηση 06/01 πραγματοποιείται αντίστροφα, χωρίς καμία παράλειψη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
8 ΗΜΕΡΕΣ 17 Δεκεμβρίου & 6 Ιανουαρίου	<p><u>ΖΑΓΚΡΕΜΠ</u>: PUNTIJAR 4*</p> <p><u>ΜΟΝΑΧΟ</u>: LEONARDO HOTEL MUNICH CITY NORTH 4*</p> <p><u>ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ</u>: STAYCITY APARTHOTELS HEIDELBERG 4*</p> <p><u>ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ</u>: IBIS STYLES STRASBOURG NORD PALAIS DES CONGRÈS 3*</p> <p><u>ΒΑΣΙΛΕΙΑ</u>: IBIS ΑÉΡΟΡΟΡΤ BÂLE MULHOUSE 3* Ή ΠΑΡΟΜΟΙΟ</p>	475	465	395	775	<p><u>ΑEGEAN AIRLINES</u></p> <p><u>24/12</u> Βασιλεία - Θεσ/νίκη 07:45 - 11:00</p> <p><u>06/01</u> Θεσ/νίκη - Βασιλεία 15:45 - 17:00</p>

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +85€

## ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο, σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Αεροπορικό εισιτήριο με απευθείας πτήση της Aegean Airlines
- Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 βαλίτσα 23kg ανά άτομο
- Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον αναλυτικό τιμοκατάλογο
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Αρχηγός-συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

## ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 85€
- Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
- Δημοτικοί φόροι πόλεων & ξενοδοχείων 30€ το άτομο
- Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ / 20€ το άτομο